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Ενώπιον των ευθυνών του έθεσε τον υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη, ο πρόεδρος του
ΠΦΣ Κυριάκος Θεοδοσιάδης (δείτε το video  EΔΩ ). Στην έκτακτη Γενική συνέλευση του
κλάδου, στα γραφεία του Συλλόγου στην Αθήνα, ο πρόεδρος του ΠΦΣ απευθυνόμενος στον
Υπουργό Υγείας  ξεκαθάρισε ότι η έκθεση του ΟΟΣΑ είναι διάτρητη, κατά παραγγελία του
Υπουργού κ. Χατζηδάκη και σε κάθε περίπτωση δεν είναι δεσμευτική για την κυβέρνηση.

Δήλωσε ακόμη ότι σε καμιά περίπτωση οι φαρμακοποιοί δεν πρόκειται να δεχτούν μείωση
του ποσοστού κέρδους, πώληση των ΜΥΣΥΦΑ εκτός φαρμακείων  και απελευθέρωση της
τιμής τους.

Ακόμη αναφέρθηκε στο θέμα των ληξιπροθέσμων χρεών και του απαράδεκτου τρόπου
χορήγησης  φορολογικής ενημερότητας.

Ο υπουργός υγείας , από την πλευρά του αποκάλυψε πως οι πιέσεις που δέχεται το
υπουργείο  αφορούν το ποσοστό κέρδους, τα ΜΥΣΥΦΑ, την τιμή τους, τα πληθυσμιακά
κριτήρια  αλλά και  το ιδιοκτησιακό καθεστώς.

Ο κ. Γεωργιάδης διαβεβαίωσε ότι το υπουργείο έχει απορρίψει αυτές τις προτάσεις και
είναι αντίθετος στην μείωση του ποσοστού κέρδους και στην πώληση των ΜΥΣΥΦΑ εκτός
φαρμακείων. Όσον αφορά την απελευθέρωση της τιμής τους ανέφερε πως είναι θέμα του
υπουργείου ανάπτυξης . Για το θέμα της φορολογικής ενημερότητας, δεσμεύτηκε πως θα
μεσολαβήσει στο υπουργείο οικονομικών για να επιλυθεί το θέμα (δείτε το video  ΕΔΩ )

Kατά τη διάρκεια της Γενικής συνέλευσης, ο Αδωνις Γεωργιάδης απάντησε σε σειρά
ερωτήσεων των φαρμακοποιών. Ο πρόεδρος του ΠΦΣ  επισήμανε ευθέως ότι οι τιμές των
ΜΥΣΥΦΑ, είναι οι χαμηλότερες στη χώρα μας από όλη την Ευρώπη. Δεν υπάρχει λοιπόν το
κίνητρο να βγουν τα ΜΥΣΥΦΑ από τα φαρμακεία. «Δεν είναι δυνατόν εκτός αν θέλετε να
πάνε στις λαϊκές!», του είπε χαρακτηριστικά

Ο υπουργός Υγείας, υποσχέθηκε ότι δεν θα υπάρξει κανένας αιφνιδιασμός. Σε δηλώσεις του
ο πρόεδρος του ΠΦΣ τόνισε πως:
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http://www.livemedia.gr/video/61355
http://www.livemedia.gr/video/61337
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«Οι φαρμακοποιοί δηλώνουν προς κάθε κατεύθυνση  ότι δεν θα επιτρέψουν τα φάρμακα να
πωλούνται από τα σουπερ μάρκετ ή στην ελεύθερη αγορά.

Πάνω από όλα έχει σημασία η Υγεία του Έλληνα Πολίτη, η Υγεία του Έλληνα ασθενή.

Οι φαρμακοποιοί βρίσκονται σε αγωνιστική επαγρύπνηση και ετοιμότητα. Παρακολουθούμε
την τήρηση ή μη των υποσχέσεων και δεσμεύσεων του υπουργού υγείας. Σε περίπτωση που
συμβεί κάτι από αυτά που φημολογούνται, την επόμενη ώρα θα κλείσουμε τα φαρμακεία
μας, θα κατέβουμε στους δρόμους, θα διακόψουμε τις συμβάσεις με όλα τα ταμεία».

 Μιλώντας αμέσως μετά στις τηλεοπτικές κάμερες, ο υπουργός Υγείας,  δήλωσε πως
σέβεται τις αγωνίες των φαρμακοποιών και συμφώνησε πως τα ΜΥΣΥΦΑ πρέπει να
πωλούνται μόνο από τα φαρμακεία διαφορετικά μπορεί κάποιος να βλάψει την Υγεία του αν
τα λαμβάνει αλόγιστα. Βιταμίνες και συμπληρώματα διατροφής μπορούν να πωλούνται και
εκτός φαρμακοποιών  αυτό είναι το κριτήριο μας σημείωσε ο κ. Γεωργιάδης. «Καλή είναι η
αγορά αλλά καλύτερη η υγεία» ήταν η χαρακτηριστική φράση του κ. Γεωργιάδη.
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